# **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 104 Martes 2 de junio de 2020 Pág. 18378

# **SECCIÓN PRIMERA**

# **Empresarios**

Actos inscritos

# **ALBACETE**

#### 168523 - ARKUDI INVERSIONES SOCIEDAD ANONIMA.

Ceses/Dimisiones. Representan: SANCHEZ MARTINEZ ANTONIO. Nombramientos. Representan: ZARAGOZA ORTI JOSE VICENTE. Datos registrales. T 315, L 79, F 163, S 8, H AB 1581, I/A 18 (25.05.20).

### 168524 - GARCIMAR TRANSPORTES FRIGORIFICOS SOCIEDAD LIMITADA.

**Cambio de objeto social.** el transporte de todo tipo de mercancías por carretera por cuenta propia o ajena; agencia de transportes; compraventa y arrendamientos de vehiculos turismos e industriales tanto nuevos como usados al por mayor y al por menor tanto en el mercado nacional como en el internacional; compra-venta y arren. **Datos registrales.** T 905, L 669, F 202, S 8, H AB 17669, I/A 9 (26.05.20).

# 168525 - INTERMEDIACION LOGISTICA CENTRAL SOCIEDAD LIMITADA.

Nombramientos. Apoderado: LOPEZ SANCHEZ ANDRES. Datos registrales. T 977, L 741, F 103, S 8, H AB 25800, I/A 2 (26.05.20).

#### 168526 - SERCISLAT SOCIEDAD LIMITADA.

Nombramientos. Apoderado: LOPEZ SANCHEZ ANDRES. Datos registrales. T 977, L 741, F 181, S 8, H AB 25817, I/A 3 (26.05.20).

# 168527 - MARBUR SOCIEDAD LIMITADA.

Revocaciones. Apoderado: ALVARADO CASTAÑO JOSE. Datos registrales. T 1006, L 770, F 168, S 8, H AB 27477, I/A 5 (26.05.20).

# 168528 - MARBUR SOCIEDAD LIMITADA.

Declaración de unipersonalidad. Socio único: GOMEZ GARCIA JOSE BERTO. Datos registrales. T 1017, L 781, F 217, S 8, H AB 27477, I/A 6 (26.05.20).

# 168529 - AUTOMECANICAS ALMANSEÑA SOCIEDAD LIMITADA.

**Ceses/Dimisiones.** Adm. Unico: ALMENDROS PARDO RAFAEL. **Nombramientos.** Adm. Unico: MEDINA VALLES JUAN CARLOS. **Datos registrales.** T 578, L 342, F 15, S 8, H AB 1167, I/A 4 (26.05.20).

# 168530 - FERRALLAS ALEX SOCIEDAD LIMITADA.

Sociedad unipersonal. Cambio de identidad del socio único: GRUPO GB XATIVA SOCIEDAD LIMITADA. Datos registrales. T 934, L 698, F 143, S 8, H AB 9331, I/A 12 (26.05.20).

# 168531 - PARCITANK INDUSTRIAL SOCIEDAD LIMITADA.

Cambio de domicilio social. CTRA OSSA DE MONTIEL 02600 (VILLARROBLEDO). Datos registrales. T 1017, L 781, F 209, S 8, H AB 28145, I/A 2 (26.05.20).

D.L.: M-5188/1990 - ISSN: 0214-9958